

Мар
С праздником, милье женщины!



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№24 (11937)

Суббота, 7 марта 2009 года

Газета издается с 1933 года

8 марта!



Дорогие женщины Кузбасса!
Примите самые искренние поздравления с Международным женским днём 8 Марта!

Все в нашей жизни и сама жизнь начинаются с женщины. Вы приносите в наш бес покойный мир гармонию, порядок, светлую энергию добра и созидания. Велико и священно ваше предназначение - хранить и оберегать домашний очаг, быть супругой и матерью, первым учителем своих детей, воспитывать в них идеалы честности и справедливости.

В народе верно говорят, что счастье в семье и мир в стране строятся женскими руками. Именно они дарят ласку, ограждают от жизненных неприятностей, направляют на путь истины. Спасибо вам за любовь и заботу, которые вы несёте в этот мир, неиссякающую щедрость сердца, нежность и тепло души.

В Кузбассе уже более 10 лет действует мощная система социальной поддержки семьи и материнства.

Для будущих мам в Кузбассе разработана специальная программа организации бесплатной медицинской помощи, которая включает наблюдение за их здоровьем вплоть до рождения ребёнка.

Традиционной стала акция «Родилась ребёнок». В ее рамках женщинам, у которых родился ребенок в Новый год, 8 Марта, в День защиты детей и День матери, оказываем материальную помощь в размере 10 тысяч рублей и дарим комплект для новорождённого.

Мы предусмотрели специальный комплекс мер и льгот для малообеспеченных, многодетных, неполных, студенческих семей, одиноких матерей, семей с детьми-инвалидами, опекунских и приемных семей, в которых воспитываются дети-сироты.

Все мы понимаем, как непросто сегодня в связи с большой очередностью устроить ребенка в детский сад. С 2006 года у нас в области действует специальная программа, в рамках которой мы строим и открываем новые детские сады, возвращаем здания бывших дошкольных учреждений. У нас действует специальная мера: неполные и студенческие семьи, чьи дети в возрасте от полутора до 7 лет стоят в очереди на устройство в детский сад, ежемесячно получают из областного бюджета по 2 тысячи рублей. Эти средства выплачиваем до тех пор, пока ребенок не будет определен в детский сад или не пойдет в школу.

С 1 ноября 2008 года в Кузбассе начали работать первые семейные детские сады. Мы внедрили эту форму специально для многодетных семей,

в которых трое и больше детей стоят на очереди в детский сад. Мама продолжает сидеть дома с детьми, но при этом она официально устроена воспитателем в детский сад, получает зарплату – 5 тыс. рублей и деньги на питание детей – по 70 руб. в день на каждого малыша. Сегодня в Кузбассе уже 473 таких семьи, в которых воспитывается 1522 ребёнка.

Ежемесячно денежную выплату по 1 тысяче рублей получают многодетные семьи, в которых 3 и более несовершеннолетних детей. А для женщин-матерей, воспитавших или воспитывающих 5 и более детей, предусмотрены такие же льготы, как и для ветеранов труда: 50-процентная скидка на оплату жилья и коммунальных услуг, бесплатное зубопротезирование, проезд в общественном транспорте на городских и междугородных маршрутах и пр.

С 1 января 2009 года размер ежемесячного пособия на детей увеличен до 190 рублей на ребенка в полной семье, а для матерей, которые одни воспитывают ребенка – до 380 рублей в месяц. Кроме того, увеличено и ежемесячное пособие на детей-инвалидов: для полных семей его размер составляет 330 рублей, а для матерей, которые одни воспитывают ребенка-инвалида, – 495 рублей.

С 1 января 2009 года вдвое – до 300 руб. увеличен размер кузбасской пенсии, её получают 136 тыс. человек. Также вырос размер кузбасской пенсии для матерей и вдов погибших при исполнении служебных обязанностей, теперь она составляет 3 тыс. рублей (раньше – 2 тысячи).

Несмотря на непростую ситуацию в стране мы и впредь будем вводить различные льготы для наших женщин-матерей и детей, развивая эту систему.

Дорогие наши мамы, бабушки, сёстры, подруги, коллеги! Мудрые люди говорят: сердце женщины – вот что заставляет вертеться мир и жить в любви! Спасибо вам за неисчерпаемую энергию, каждодневную заботу о близких и тепле домашнего очага, солнечный свет души, чуткость и внимание! Искренне желаем вам и вашим семьям счастья, удачи, благополучия и мира в доме.

С уважением,
Губернатор Кемеровской области
А. ТУЛЕЕВ.
Председатель совета народных депутатов Кемеровской области
Н. ШАТИЛОВ.
Главный федеральный инспектор по Кемеровской области
И. КОЛЕСНИКОВ.

Дорогие женщины, милье жительницы Осинников!

Примите теплые и сердечные поздравления с самым добрым и светлым весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта! Не случайно он украшен цветами, улыбками, освещен любовью и нежностью.

Женщина, как и весна, всегда любима, очаровательна, она дарит нам надежду и вдохновение, согревает добрым словом и напутствует мудрыми советами. На её хрупких, но крепких плечах держатся семья и общество, а значит – вся наша страна.

Пусть каждый новый день будет светлым и радостным для вас и ваших близких! Пусть любовь, доброта и верность украшают вашу жизнь, согревают и наполняют сердце, а в душе всегда цветет весна! Здоровья и счастья!

С уважением,
Глава г. Осинники
П. П. ДОЧЕВ.

Председатель городского совета народных депутатов
А. С. БЫКОВ.

Дорогие сибирячки!
Поздравляю вас с Международным женским днем 8 Марта!

Терпение, чуткость и самоотдача – эти присущие женщинам качества достойны уважения. Вы показываете примеры неутомимого трудолюбия и высокого служения долгу, умение преодолевать любые трудности и невзгоды. Женщины достигли больших успехов в политике, в бизнесе, науке и культуре. Своим созидающим трудом вы вносите неоценимый вклад во все сферы социально-экономической жизни страны, обеспечивая духовное единство и стабильность общества.

Женщины хранят традиции и семейный очаг, растят и воспитывают детей, создают порядок и уют в доме, заботятся о родных и близких.

Милые женщины! От всей души желаю вам здоровья и счастья! Всегда оставайтесь такими же красивыми и обаятельными. Мира вам, радости и благополучия! Удачи!

Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе
А. КВАШНИН.

Администрация, профсоюзный комитет ОГПАТП, совет ветеранов бывших работников ПАТП сердечно поздравляют всех женщин с Международным женским днем 8 Марта!

Под звон колокола и весенних ручеек Чудесный день – 8 Марта наступает! Удачи, радости, красивых, теплых слов Пусть каждое мгновение вам дарит.

А. КРЕМНЕВ.

Женщины-матери

Снег искристый в дымчатом тумане,
Выступило утро добела...
Кланяюсь снохе своей Светлане –
Внучек бесподобных родила.
Суетится мама молодая,
Только зря, на все природе срок,
Вырастет ребенок из пеленок,
Из бутона вскроется я цветок...
На головках белый шелк ромашек
Пахнет, как весенняя гроза,
Полюбил я щебетанье пташек,
Внучек васильковые глаза.
С ними синь рассветную встречаю,
Детский смех рвет полог тишины...
От души всех женщин поздравляю
С наступившим праздником Весны!
Вечные волненья и заботы
Можно ли душою не понять?..
Разве есть святее в жизни что-то
Древнего, простого слова - МАТЬ?!

И. СЫРЫХ

Любимой женщине

Колыбель качает, напевая,
Русую головку наклоня,
Самая красивая, родная,
Женщина любимая моя.

Встретит и проводит на пороге,
Пожелает доброго пути,
Без нее по жизненной дороге
Нелегко мне было бы идти.

Строгая, веселая – любая,
За тебя судьбу благодарю,
Пред тобою голову склоня,
О любви сегодня говорю.

Отгоню печали и ненастья,
За любовь любовью одарю
Долгожданное мое ты счастье,
Я за все тебя благодарю.

Валентина Николаевна Безносова - удивительный человек. Она руководит театром кукол и масок «Васена», пишет добрые детские сказки и прекрасно рисует. Несмотря на свой возраст, 24 февраля у Валентины Николаевны был юбилей, эта женщина остается жизнерадостной, смелой, решительной фантазеркой, которой, кажется, подвластно все. Ее глаза излучают доброту и счастье. Она с удовольствием рассказывает нам о себе, о любимом театре, о талантливых учениках.

- Валентина Николаевна, почему вы решили связать свою жизнь с театром кукол и масок?

Вот все спрашивают про кукол, про театр, а для меня самое главное - дети. Еще в школе, когда нам преподавали основы производства, я стала осваивать азы педагогической профессии. Дома я была самая старшая, поэтому практически всегда водилась с сестрой и братом, да и на улице, вокруг меня всегда было полно ребятишек. Видимо, им со мной было интересно. Жили мы не очень богато, поэтому игрушек было мало. Но мы играли в куклы, короче я рисовала, делали им из фантиков красивые платья.

- С чего начался ваш трудовой путь?

Я всю жизнь мечтала быть художником. Вообще у нас своеобразная династия художников: дядя, два его сына, мой папа. Сначала я работала воспитателем в детском саду. Потом 15 лет я проработала художником в «Спартаке». После смерти мужа я оттуда ушла, хотела уехать из города насовсем. Но потом я подумала: как я оставлю свою маму? - и осталась. Я вообще домашний человек. Со временем я поняла: чтобы путешествовать, совсем необязательно куда-то ехать. Мир вокруг нас можно легко изменить и сделать его интересным и увлекательным, отправиться в космос, в другие страны, не выходя из своей квартиры.

- Как вы пришли в ДК «Октябрь»?

Дочка выросла, поехала учиться в Кемерово на художника, пришлось искать подработку, чтобы оплачивать ее обучение. В «Октябрь» я пришла художником, писать рекламы. Когда у нас в семье, как и во всей стране в 90-е годы, появились проблемы с деньгами, меня очень поддержал директор ДК Михаил Артурович Бухинский. Он мечтал о театре и этой мечтой заразил нас всех. Я начала работать художником по сцене, но через некоторое время у меня обнаружилась аллергия на краску, которую мы тогда использовали для оформления. Я хотела уходить, а директор предложил мне взять кружок... «Кукольный театр». Я прошла курсы режиссеров в Кемерово, и мы с детьми начали ставить представления: «Репка», «Красная шапочка».

Свои первые игрушки для театра я делала из поролона. Ими раньше были оформлены витрины «Детского мира». Потом технологию изготовления поролоновых игрушек переняли другие мастера. Теперь почти все кукольные театры используют в своих представлениях поролон.

- Валентина Николаевна, а какие еще разновидности игрушек существуют? Какие куклы вы используете в своем театре?

- Есть планшетные и паркетные куклы, у которых сзади пришиты специальные «вожатки» для управления, перчаточные куклы - облегченный вариант для работы над ширмой, петрушечные, тростевые, куклы из палье-маше, маски, есть у нас несколько нитевых марионеток, но с ними

ли, которые я делаю, - это мои сценарии. Если я даже беру русские сказки, то обрабатываю их в игровой форме, как, например, «Гуси-лебеди», с которым мы 7 декабря выступали на областном фестивале в г. Кемерово.

Самое главное - удержать коллектив, потому что дети приходят на спектакль, видят, как здорово у нас получается, загораются желанием и сразу идут записываться в наши ряды. А мы ведь не только играем, мы учимся ставить речь, проходим историю куклы, если долго нет спектаклей, многие начинают пропускать занятия. Но, могу сказать, что у нас крепкая основа коллектива. И даже те, кто уходят, через какое-то время возвращаются снова.

- У вас много сказок? Над чем работаете сейчас?

- Мы готовим новую сказку «Кукла». Это немного грустная история, но со счастливым концом. Сказки у меня разные: «Бумажная кукла», «Тайна мор-



ской раковины», «Росинка». Есть одна «заколдованная» сказка - «Печевечек». Она «родилась» ночью. Одно время я жила у мамы в Кандалепе. Мы с дочкой Наташей спали, вдруг я проснулась. Смотрю, а в окне огромный диск луны. Она была такая бледная, как будто больная. Я долго не могла уснуть, пошла на кухню, во мне как будто что-то вздрогнуло. Я взяла блокнот, села возле печки, открыла дверцу, там лежал большой кусок смятой фольги. Он был похож на человечка. Вот он сидит, грустно обняв колени, у него огромный нос, а ножки обуты в маленькие смешные валенки. И тут я начала писать сказку. Там почему-то затрагивалась тема памяти о бабушке, о дедушке, которые жили в этом доме. Я переписывала «Печевечка» несколько раз, постепенно он терял первоначальную структуру, теперь в этой сказке много моих детских воспоминаний.

- Вы часто бываете с гастролями в других городах?

- Мы всегда охотно участвуем в фестивалях. В декабре 2008 года мы были на областном фестивале «Откройся, занавес волшебный». В Новокузнецке мы принимали участие в фестивале «Кукла в детских руках», потом я сама участвовала в конкурсе «Первый среди равных», получив диплом третьей степени «Лидер клубной работы». Скоро нам снова ехать на фестиваль, который будет проходить в Новокузнецке. В городе по возможности мы выступаем в детских садах и школах.

На вопрос, как ей удается так молодо выглядеть, Валентина Николаевна улыбается: «Душа у меня молодая. Я ведь в куклы играю, да сказки пишу». Мы сидим в маленькой уютной комнатке ее квартиры, со стен которой на нас смотрят любопытные куклы с добрыми глазами, ну совсем как живые...

А. ПЕЦЕВИЧ.

Всего тебе, чем жизнь богата!

С 1995 года наш дом обслуживает Минхаят Галимзановна Газимова. Она благоустраивает наш двор, и мы любим этого прекрасного и доброго человека, очень довольны ее работой. В любую погоду благодаря дворнику у нас возле дома чистота и порядок. От всей души поздравляем Минхаят Галимзановну с ее 70-летием!

Пусть эта замечательная дата
В душе твоей оставит добрый след,
Всего тебе, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира, долгих лет!

Л. ЕЛШИНА, Н. ЗОЛОТОВА,
В. КОПЫЛОВА и др. жители
ул. Ефимова, 16.



Моя «Вторая мама»

8 марта - праздник всех женщин. Я хочу рассказать о моей «второй маме» - воспитательнице Анне Ивановне Слоевой.

Это было в далекие 70-е годы. Я ходила в детский сад №15. Меня записали в круглосуточную группу, так как родители работали практически день и ночь, чтобы прокормить нас, детей, и сдерживать частный дом. У них не было возможности забирать меня из садика ежедневно. Как и остальные дети в группе, я с нетерпением ждала субботы, чтобы «погостить» дома. Мне действительно очень повезло, потому что в садике у меня появилась «вторая мама».

Тогда я величала ее «мама тетя Вана», и она не обижалась на меня, лишь глаза ее ласково улыбались.

По национальности я татарочка. Замкнутый ребенок, я всегда старалась быть с ней рядом, а если не удавалось, сердились, топали ногами, надували губы. Тогда она протянет широко руки, погладит по головке: «Не обижайтесь, родненькие. Ведь вы все рядом - вот мои руки». И уже у всех блестят глазки, и улыбаются даже обиженные. А еще она с нами «играла на гармонике». Усадит к себе на колени и спрашивает: «Хозяин дома, гармонь готова?», отвечаешь «Готова», и польется песня, а она нежно по детским бочкам, как по кнопочкам, перебирает пальчиками. А мы, знай, веселимся!

Об Анне Ивановне можно рассказывать бесконечно. Я сама теперь бабушка и на ее примере воспитываю детей и внуков. Пусть она порадуется моим воспоминаниям, а для кого-то, возможно, станет образцом для подражания. Желаю ей в весенний праздник крепкого здоровья и долголетия!

Р. САБИТОВА.

Здесь куклы так похожи на людей

очень сложно работать. Это самое большое мастерство.

- Сколько времени в среднем уходит на создание куклы?

- В среднем 4 дня. Сначала я создаю образ, который максимально соответствовал характеру сказочного персонажа. Первый день - клею, второй - крашу, на третий день идут мелкие детали: глаза, волосы. А на четвертый - одеваю куклу.

- Правда, что куклы похожи на того, кто их создает?

- Мне часто говорят, что мои куклы похожи на меня глазами. А я считаю, что они похожи на детей, которые занимаются в театре. У меня все куклы добрые. Я даже пробовала сделать злодеев для последней сказки - царя Мрака и госпожу Плесень, но они получаются больше смешные, чем страшные.

- А вам приходилось применять свое профессиональное мастерство дома, для своих детей?

- Конечно. Мой дочке, Наташе уже 37 лет, а у меня до сих пор сохранилась первая кукла, которую я для нее сделала.



- На ваш взгляд, трудно быть актером кукольного театра?

- Это большое мастерство, ведь нужно «оживить» куклу, заставить ее мыслить, чувствовать, переживать так, чтобы все это было видно и понятно зрителю.

- А что вы можете сказать о коллективе театра «Васена»?

- Первоначально театр состоял из ребятишек наших работников. Его название, кстати, сложилось из первых букв имен участников. Многие из них уже женились, вышли замуж. Сейчас они приходят в гости, показывают своих детей. За 15 лет в театре сменилось много поколений. Сейчас у меня тоже очень талантливые дети. В группе 12-15 человек, поэтому стараемся расписывать сказку на всех персонажей. Все спектак-

О вас и для вас, наши женщины!

Ай да молодцы!

Осинники снова посетила радостная весть: наши солисты и коллективы, участовавшие во втором межрегиональном сибирском конкурсе юных вокалистов «Метелица», который состоялся в прошлое воскресенье в г. Белово, вернулись домой с победой.

Уже стало традицией, что ансамбль «Веретенце» ДШИ №57 завоевывает первые места на конкурсах разного масштаба, так и в этот раз – еще одно I место в копил-

ке коллектива.
Поздравляем, молодцы девчонки! II место в сольном выступлении заняли также воспитанницы ДШИ №57 Арина Бальзюк и Люба Гуменная, что является достойным результатом такого масштабного мероприятия. Дипломантом фестиваля стал вокальный дуэт «Каприз» ДМШ №20. Мы верим, что с такой подготовкой главные победы у ребят еще впереди!

А. ЮРЧЕНКО.



Теплые слова в весенний праздник

У Валентины Сергеевны Кравцовой я наблюдаюсь уже более 30 лет. Она наш участковый врач. Помню, как совсем молоденькой пришла она на наш участок и с первых же дней завоевала авторитет у больных. Теперь это врач I категории и мы называем ее - наша Валентина Сергеевна.

Корректная, внимательная, в чем-то даже строгая, она помнит о каждом своем больном, знает все, что касается его состояния: какие лекарства ему нельзя, что лучше прописать. Ей можно довериться. Маленькая женщина с огромной энергией – в ней будто спрятана пружина. Быстрая, энергичная, Валентина Сергеевна в коротком общении с больным успевает многое ему сказать, посмотреть в глаза, взять за руку, подбодрить словом и помочь исцелиться душой и телом. Она всегда бодро поддержит: «Скоро полегчает», – и ей веришь, и сразу настроение поднимается, становится легче.

Мирым женщинам

Наша мечеть, находящаяся в здании бывшей типографии, существует и процветает под руководством Анвар хаджи Аширова. Многое в мечети приходится делать нам самим. Так, например, супружеская пара Ризатдиновых помогает с отоплением. Миншакир Ризатдинов производит все столярные работы, делает столы, скамейки, убирает территорию от снега.

Женщины нашей мечети – просто умницы – такую вкусную еду готовят! Они отличные хозяйки, всегда следят за чистотой и порядком. В мечети проходят не только наши национальные, но и российские праздники. По поводу торжеств в столовой мы делаем чаепития и обеды. 20 февраля мы отпраздновали День защитника Отечества, теперь готовимсяправлять женский праздник 8 Марта. Хочется от души поздравить наших милых женщин, пожелать им здоровья, счастья, любви.

Т. МУХИТДИНОВ.

Работают «на отлично»

У меня третья группа инвалидности. 6 лет назад мне поставили диагноз – сахарный диабет, и вот уже три года я «живу на инсулине». Я коренной житель поселка Тайжина, поэтому мне приходится часто обращаться в нашу больницу. Я очень благодарна врачам, медперсоналу, которые встречаются на моем пути. Каждый месяц я выпиваю инсулин, и благодаря статисту О. И. Балахниной он всегда приходит вовремя, без задержек.

Главный врач Л. В. Кудашева – душа-человек, работает всегда только «на отлично». Она знает каждого из нас, внимательно относится к больным, поэтому и на приеме у нее всегда комфортно и приятно находиться.

Нам, диабетикам, очень осторожно нужно ставить уколы, что-

бы не образовалось нарыва. Медсестра Н. А. Никонова настолько профессионально ставит уколы, капельницы, что даже следов от иголки не видно!

Врач В. Р. Лобanova всегда делает мне ЭКГ, она очень вежливый и заботливый доктор. Быстро и профессионально работает врач терапевт Л. П. Безрукова, ее помощница медсестра И. В. Горбылевা тоже хорошо знает и выполняет свою работу. Я просто не могу нарадоваться, что меня окружают такие замечательные люди!

Поздравляю этих милых женщин с праздником 8 Марта, пусть их глаза все также светятся любовью и добром, а золотые руки не знают усталости!

Н. ВЫСОКИХ,
пенсионерка.



лег из других торговых предприятий она может быть примером.

П. ЕСЛИКОВСКИЙ.

Ты, как трепетный солнечный лучик,
В мое сердце без стука вошла
И защелкнула дверцу на ключик,
И любви огонек разожгла.
Все затмив красотою своею,
Протянула незримую нить.
Я теперь никогда не посмею
Даже в мыслях тебе изменить.
По душе, как по снегу, ступая,
Ты пошла, оставляя свой след.
Я с мечтой о тебе засыпаю
И с тобою встречаю рассвет.
И хочу только самую малость
Сам себе пожелать иногда,
Чтобы ты для меня не кончалась
Никогда...никогда...никогда...

Благодарим за доброту и даску

А. БИХИНЕ.
Матери ко дню рождения

Наконец-то зиму растопило,
Разнесло, растаяло по травам...
И деревья – темные стропила
Будущего храма вечной славы.
Но не надо, Боже, наводнений.
И ветрам безумствовать не стоит...
Лучше бы побольше дней рождений.
И тепла побольше, но не зноя!
Ясно дело – будет лето, осень.
И зима когда-нибудь вернется я.
Только вот...
Чтобы бедствовать не очень...
Чтобы мама...
Чтобы все...
И солнце.



Н. КУРБАТОВ.
О ТЕБЕ

Ах, февраль, заметели, завьюжил,
Машет белою шалью вдали,
А мне снятся апрельские лужи,
Запах солнцем пригретой земли.
Этот мир набухающих почек
И твой, сердце волнующий, взгляд.
А поля, как тетради для строчек,
Распахнувши страницы, лежат.
Я под самою ранней звездою,
Чтоб там ни было в нашей судьбе,
Выйду с первой на них бороздою
О тебе, о тебе, о тебе...

Е. ШЕРСТКОВА.

Добрые, милые мамини руки...
Мы начинаем ценить их в разлуке.
Так нужно порой,
Чтобы они прикоснулись
И детские грезы
К нам снова вернулись!

А. КРЕКОВ.

Дорогая женщина
В жизни моей
трещина,
Счастье невспопад...
Есть на свете
женщина –
Мой бесценный клад.
Мне она обещана
Богом и судьбой.
Дорогая женщина,
Я живу тобой.

Ты, я знаю, маешься я,
По ночам не спишь.
Если догадаешься –
В двери постучишь.
Тайна разгадаешься я,
Рядом я с тобой,
Перестанем маяться я,
Веря в любовь.

О. РЯБИНИНА.
Одной
Обычная, уставшая, любимая –
Такая ты милее во сто раз.
И обаяние твое незримое –
Нет, не в кокетстве,
а в естественности глаз.

ЕЛЕНА ПРЕКРАСНАЯ

В нашем сарбалинском магазине, имеющем «Верхний», работает замечательная женщина. Нам всегда приятно приходить к ней за покупками. Елена Ивановна Чепрапанова очень внимательная, вежливая, добросовестная. Этот продавец никогда не обманет, не обманет, посоветует, какой товар выбрать, так что для многих своих кол-

лег из других торговых предприятий она может быть примером.

От всего сердца поздравляем Елену Ивановну с наступающим праздником и желаем ей всех благ: здоровья, счастья, весеннего настроения, успехов во всем!

Жители улиц
Советская,
Школьная
с. Сарбала.

В полосе использованы стихи осинниковских поэтов из сборника «Мы с вами говорим».

12 марта

Ново-ТВ
 08.00 «Новости Ново-ТВ»
 08.30 «Толкование сновидений»
 08.40 «Кодекс безопасности»
ТВЦ - ТВН
 09.00 Х/ф «Зимняя вишня»
 10.50 Мультфильм
 11.10, 15.10 «Петровка, 38»
 11.30 «События»
 11.55 Х/ф «Генеральская внучка»
 13.45 «Животные на войне»
 14.30 «События»
 15.25 Т/с «Шерлок Холмс. Холостяк на выданье»
 16.25 «Подводная одиссея команды Кусто»
 17.30 «События»
 18.00 «Новости ТВН»
Ново-ТВ
 18.30 «Красота и здоровье»
 18.40 «Чудеса кино»
 19.00 «Новости Ново-ТВ»
 19.30 «Цветочная палитра»
 19.40 «В деталях»
ТВЦ - ТВН
 20.00 «Майдодыр». Мультфильм
 20.30 «Новости ТВН»
 21.00 «Судный день»
 21.20 Х/ф «Генеральская внучка»
 22.15 «В центре внимания»
 23.10 «Только ночью»
 00.05 «Судный день»
 00.25 Х/ф «Пришельцы: коридоры времени»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 06.00, 06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.00 «Сегодня»
 06.10 «Сегодня утром»
 09.05 Т/с «Скорая помощь»
 10.25 «На здоровье»
 10.35 «Своя полоса»
 10.45 «Красота»
 11.00 Х/ф «Секретные поручения»
 11.55 «Суд присяжных»
 13.35 Т/с «Сыщики-4»
 15.30 «Наши песни»
 15.35 «Семейный совет»
 15.45 «Новости 10 канала»
 16.35 Т/с «Морские дьяволы-2»
 18.35 «Наши песни»
 18.40 «Vip-zone»
 19.35 Т/с «Братаны»
 20.35 «Наши песни»
 20.40 «Где ты, мама?»
 20.45 «Товаровед»
 20.50 «Академия красоты»
 21.00 «Новости 10 канала»
 21.35 «К барьеру!»
 22.45 «Ты не поверишь! Ньюс»
 23.25 Т/с «Братаны»
 00.25 Х/ф «Соло для пистолета с оркестром»
 01.20 «Наши песни»
 01.25 Х/ф «Потаенное»
 03.40 Х/с «Морские дьяволы-2»
 04.30 «Просто цирк»
 04.55 Х/ф «Девять месяцев из жизни»
 05.15 Х/ф «Их собственная воля»

Пятница, 13 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 05.00 «Доброе утро»
 09.00 «Новости»
 09.05 «Малахов+»
 10.20 «Модный приговор»
 11.20 «Контрольная закупка»
ТВЦ - ТВН
 12.00, 15.00 «Новости»
 12.20 Т/с «Агент национальной безопасности»
 13.20 «Детективы»
 14.00 «Другие новости»
 14.20 «Понять. Простить»
 15.00 Новости
 15.20 Т/с «Огонь любви»
 16.10 «Давай поженимся!»
 17.00 «Федеральный судья»
 18.00 «Вечерние новости»
Ново-ТВ
 18.20 «Поле чудес»
 19.20 «Пусть говорят»
 20.00 Т/с «Жаркий лед»
 21.00 «Время»
 21.30 «КВН». Высшая лига
 23.40 «Гордон Кихот»
 00.50 Х/ф «Китайский синдром»
 03.00 Х/ф «После полуночи»
 04.30 «В поисках счастья. Мали»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 Канал «Россия»
 05.00 «Доброе утро, Россия!»
 05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»
 08.55 «Мусульмане»
 09.05 «Мой серебряный шар. Павел Кадочников»
 10.00 Т/с «Леди Бомж»
 11.00 «Вести»
 11.25 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 11.50 Мультфильм
 12.05 Т/с «Марш Турацкого»
 14.00 «Вести»
 14.20 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 14.40 Т/с «Колдовская любовь»
 15.35 «Суд идет»
 16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
 17.00 «Вести»
 17.20 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 17.45 «Вести. Дежурная часть»
 18.00 Т/с «Однажды будет любовь»
 19.00 «Кармелита. Цыганка страсть»
 20.00 «Вести»
 20.25 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.00 Х/ф «Принцесса и нищенка»
 22.50 Х/ф «Девять дней до весны»
 00.45 Х/ф «Кровавая работа»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
ТВЦ - ТВН
 06.30 «Новости ТВН»

Суббота, 14 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 05.40 Х/ф «Повторная свадьба»
 06.00 «Новости»
 06.10 Х/ф «Повторная свадьба»
 07.30 «Играй, гармонь любимая!»
 08.10 «Новая школа императора», «Доброе утро, Микки!»
 11.50 Х/ф «Генеральская внучка»
 13.40 «Доказательства вины»
 14.30 «События»
 15.00 Новости
 15.25 Х/ф «Шерлок Холмс. Холостяк на выданье»
 16.25 «Один против всех»
 17.30 «События»
 18.00 «Новости ТВН»
Ново-ТВ
 18.30 «Красота и здоровье»
 18.40 «Чудеса кино»
 19.00 «Новости Ново-ТВ»
 19.30 «Дорога к храму»
 19.40 «Кодекс безопасности»
ТВЦ - ТВН
 20.00 «Новый вечер»
 20.30 «Новости ТВН»
 21.00 «Судный день»
 21.25 Х/ф «Великолепная Анжелика»
 23.20 «Народ хочет знать»
 00.25 «События»
 01.05 «Детективные истории»
 01.35 «Судный день»
Ново-ТВ
 02.00 «Кодекс безопасности»
 02.15 «Управдом»
 02.30 «Избранные. Сергей Ермаков, Андрей Кауннос»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 03.00 Х/ф «Постскриптум»
 04.30 «В поисках счастья. Мали»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 Канал «Россия»
 05.00 «Доброе утро, Россия!»
 05.05, 05.35, 06.05, 06.35, 07.05, 07.35, 08.05, 08.30 «Местное время. Вести - Кузбасс»
 08.55 «Мусульмане»
 09.05 «Мой серебряный шар. Павел Кадочников»
 10.00 Т/с «Леди Бомж»
 11.00 «Вести»
 11.25 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 11.50 Мультфильм
 12.05 Т/с «Марш Турацкого»
 14.00 «Вести»
 14.20 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 14.40 Т/с «Колдовская любовь»
 15.35 «Суд идет»
 16.30 Т/с «Кулагин и партнеры»
 17.00 «Вести»
 17.20 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 17.45 «Вести. Дежурная часть»
 18.00 Т/с «Однажды будет любовь»
 19.00 «Кармелита. Цыганка страсть»
 20.00 «Вести»
 20.25 «Местное время. Вести-Кузбасс»
 20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
 21.00 Х/ф «Принцесса и нищенка»
 22.50 Х/ф «Девять дней до весны»
 00.45 Х/ф «Кровавая работа»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
ТВЦ - ТВН
 05.10 Х/ф «Их собственная воля»

Воскресенье, 15 марта

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 05.50 Х/ф «Дикий мед»
 06.00 Новости
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
ТВЦ - ТВН
 07.30 «Играй, гармонь любимая!»
 08.00 «Новости ТВН»
 08.30 «Братья Лю». Мультфильм
 09.00 «Фактор жизни»
 09.30 «Подводная одиссея команды Кусто»
 10.15 Х/ф «Золотые рога»
 11.30 «События»
 11.50 «История Государства Российской»
 12.00 «Новости»
 12.10 Х/ф «Гараж»
 14.00 «Не забывай». Песни Михаила Танича
 15.30 Х/ф «Проект Общее дело»
 16.00 «Вечерние новости»
 19.10 «Ледниковый период: глобальное потепление»
 21.00 «Время»
 21.20 «Ледниковый период: глобальное потепление»
 22.30 «Проектор «Перрис Хилтон»
 23.00 Х/ф «Шпионские игры»
 01.20 Х/ф «Охотники за привидениями»
 03.10 Х/ф «Экспресс фон Райана»
 05.00 «Детективы»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 06.00 Х/ф «Постскриптум»
 07.35 Х/ф «Заказ»
 08.00 «События»
 08.20 «Лотерея «Золотой ключ»
 08.50 «Без рецепта»
 09.20 «Смотр»
 10.00 «Сегодня»
 10.20 «Главная дорога»
 10.55 «Кулинарный поединок»
 11.55 «Квартирный вопрос»
 13.25 «Своя полоса»
 13.35 «Vip-zone»
 13.55 «Где ты, мама?»
 14.00 «Красотка»
 14.05 «Кремлевские похороны. Иосиф Сталин»
 15.05 «Танцы со звездами»
 16.25 «Женский взгляд»
 17.00 Т/с «Закон и порядок»
 19.25 «Профессия - репортер»
 19.55 «Программа максимум»
 20.50 «Русские сенсации»
 21.40 «Ты не поверишь!»
 22.30 Х/ф «Пункт назначения»
 00.15 Х/ф «Человек вне закона»
 02.50 Т/с «Закон и порядок»
 04.30 Х/ф «Просто цирк»
 04.55 Х/ф «Девять месяцев из жизни»
 05.20 Х/ф «Их собственная воля»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 06.00 «Птицы-2. Путешествие на край света». Док. фильм
 03.00 Х/ф «Запретная миссия»
 04.30 Х/ф «Детективы»
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 06.20 Х/ф «Опекун»
 07.55 «Сам себе режиссер»
 08.40 «Утренняя почта»
 09.15 Мультфильм
 09.25 Х/ф «Папаша с афиши»
 11.00 «Вести»
 11.10 «Вести-Кузбасс»
 11.50 «Городок». Дайджест
 12.20 «Сто к одному»
 13.15 «Парламентский час»
 14.00 «Вести»
 14.20 «Вести-Кузбасс»
 15.05 «Своя игра»
 16.25 «Дежурная часть»
 15.00 «Аншлаг и компания»
 16.50 «Танцы со звездами»
 20.00 «Вести недели»
 21.05 «Специальный корреспондент»
 21.35 Х/ф «Преступная страсть»
 23.25 Х/ф «Тот самый человек»
 01.00 Х/ф «Три ключа»
ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА
ТВЦ - ТВН
 08.00 «Воскресная проповедь»
 08.30 «Крестьянская застава»
 09.05 «Подводная одиссея команды Кусто»
 09.45 «21 кабинет»
 10.20 «Наши любимые животные»
 10.55 «Политическая кухня»
 11.30 «События»
 11.50 Х/ф «Великолепная Анжелика»
 13.45 «Смех с доставкой на дом». Юмористический концерт
 14.20 «Приглашает Борис Ноткин»
 14.50 «Вперед, товарищи! На дачу»
 15.25 Х/ф «Шпион в темных очках»
 16.05 «Кот в сапогах». Мультфильм
 16.20 «Один против всех»
 17.15 Х/ф «Кудряшка Сью»
 19.15 Х/ф «Лабиринты любви»
 21.00 «В центре событий»
 22.00 Х/ф «Пуаро Агаты Кристи»
 00.00 «События»
 00.20 Х/ф «Слово для защиты»
ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
 06.00 «Птицы-2. Путешествие на край света». Док. фильм
 07.20 «Обезьянки и грабители». Мультфильм
 07.30 «Дикий мир»
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 «Сегодня»
 08.20 «Лотерея «Русское лото»
 08.45 «Их нравы»
 09.25 «Едим дома!»
 10.20 «Чрезвычайное происшествие. Обзор за неделю»
 10.50 «Quattroruote». Программа про автомобили
 11.25 «Авиаторы»
 11.55 «Дачный ответ»
 13.20 Х/ф «Ларец Марии Медичи»
 15.05 «Своя игра»
 16.25 «Борьба за собственность»
 17.00 Х/ф «Закон и порядок»
 19.00 «Сегодня». Итоговая программа
 19.50 «Чистосердечное признание»
 20.20 «Чрезвычайное происшествие». Обзор за неделю
 20.55 «Главный герой»
 22.00 Х/ф «Ультиматум Борна»
 23.50 «Quattroruote»
 00.25 Х/ф «Нужные люди»
 02.20 Х/ф «Секс и девушка»
 03.55 Х/ф «Закон и порядок»
 04.50 «Просто цирк»
 05.15 Х/ф «Девять месяцев из жизни»
 05.35 «Профессия - репортер»

